

# 我省公安厅紧急部署预防交通事故，重点查超员、超速等违法行为 7座以上客车逢车必查

新华社郑州7月26日专电（记者 王云河）针对近段时间道路交通事故频发的情况，河南省公安厅要求出入河南省的国、省道，高速公路省际收费站设执勤点，24小时不间断地对过往的7座以上客车逢车必查，重点查处超员、超速、疲劳驾驶、携带易燃易爆危险品上车等违法行为。

7月25日，河南省公安厅通报了“7·22”京港澳高速信阳段客车燃烧事故共造成41人死亡，6人受伤的事故情况，并对预防重特大道路交通事故进行了紧急部署。

根据部署，公安部门将在出入河南省的国、省道，高速公路省际收费站设执勤点，24小时不间断地对过往的7座以上客车逢车必查，重点查处超员、超速、疲劳驾驶、携带易燃易爆危险品上车等违法行为。

同时，还将加强路面的巡逻管控，高速公路严禁违章停车，客车上下人；普通公路要严查客车、校车、农用车违法载人、无证驾驶、酒后驾驶及超员、超速等严重交通违法行为。

河南省要求，各县、市交警大队大队长，

城市派出所所长是辖区车辆、驾驶人源头管理的第一责任人。今后，凡发生群死群伤重特大道路交通事故，一律实行责任倒查，依法、依纪追究有关领导和民警措施不落实、失职、渎职责任。

此外，交警部门将对事故多发、驾驶人频繁违法的运输企业，实行黑名单制度，在媒体曝光，并实行举报有奖制度，公布举报电话，对群众举报的客车超员、超速、携带危险品上车的线索，进行迅速查证处理，并对举报人予以奖励。



## 昨日郑州 白昼如夜

7月26日，郑州市区白昼如夜。当日下午，郑州市区阴云密布，宛如黑夜，随即出现雷电，并伴有大风和强降水，当地气象部门已发布雷电黄色预警信号。

新华社记者 王颂 摄



## “看着瓜，我心里就有阴影” 7岁女孩与卖瓜的父母露宿街头，深夜被人偷偷抱走侮辱了 她的父亲决定从此再不种瓜

□据《河南商报》

深夜，睡梦中，卖瓜人7岁的女儿被“偷”走了。几小时后，女孩儿双脚赤裸、浑身是伤，出现在两公里外的郑州西三环立交桥。

### 不幸：睡着睡着，7岁女儿不见了

7月22日23时许，今年第二次到郑州卖瓜的老王（化名），和老婆、7岁的女儿将瓜车停在伊河路上一家银行的监控器下后，铺开凉席就在屋檐下睡了。他老婆睡在外侧，女儿王敏（化名）睡在较为安全的内侧。

不知过了多久，老王的老婆翻身时，没摸到王敏的脚，赶紧叫醒了老王。两人在四周找了十多分钟，也没发现王敏的身影。

随后，两人拦住了一个下夜班的年轻人，借用对方手机拨打110报警。

### 心酸：她带伤出现在两公里外

7月23日5时许，有人拨打110称，在

郑州西三环立交桥下有一个小女孩，光着双脚，脸上、身上都有伤。

这正是几小时前被“偷”走的王敏。因下身不断有血渗出，她被送进了医院。

当天下午，经过3个小时的手术，她的病情终于稳定下来。护士说：“她的情绪时好时坏。”

### 回忆：抱她上出租车的人，付给司机15元车费

7月24日10时许，病床上的王敏，因手术已经一天多未曾进食，她脸上有一些划痕和红色淤痕。

“孩子胳膊、后背还有很多伤。”老王说，王敏没来过郑州，她怎么被人带走的，被带到哪里去了，都说不清楚。

老王只听孩子说，迷迷糊糊地被一个男人抱上了一辆白色出租车（可能存在偏差），那人付给司机15元车费，去的那个地方有很多玉米秆、棉花秆……可这些描述是否准确，谁也说不准。

当郑州市建设路派出所两名穿着便衣的女民警，小心翼翼地问“是不是看到玉米秆”时，王敏排斥地扭过头，说不记得了，并做出要哭的表情。

### 决定：回去就把地毁了，再不种瓜

7月，上小学一年级的王敏放暑假了，把她留在家没人照顾，老王就想带她到郑州见见世面，“没想到第一天就出事了”。

因为这事儿，老王把一车还没怎么卖的瓜，委托给附近的巡防队员代为照看。7月23日晚上，有人通知老王，郑州建设路派出所的民警买了他的瓜，付了2500元。老王说，他卖的是无子瓜，一斤8毛，最多也就值2000元。

老王说，因为女儿的事儿，他再也不想来郑州了。他没跟老婆商量，自己做了个决定：回去就把瓜地毁了，再不种瓜。不善言辞的他说：“看着瓜，我心里就有阴影。”

据了解，目前警方已锁定嫌疑人，正全力实施抓捕。

## 开宝马车住保障房 查你没商量

新华社郑州7月26日专电（记者 王云河）记者从河南省政府纠风办了解到，河南省政府纠风办将对保障性住房进行专项检查，不具备保障房资格、通过弄虚作假分到保障房的要在8月10日前主动申报。逾期拒不申报的，将面临严厉处罚。

按照要求，河南省各级纠风部门要严查保障房住房人的资格，坚决纠正“开宝马车住保障房”的现象，通过查阅房产档案、购车档案、营业执照档案、纳税档案、收入档案等途径，严格审查住房人的资格。

河南省政府纠风办相关负责人要求，凡是不具备保障房资格、通过弄虚作假分到保障房的，要在8月10日前向纪检监察机关、纠风部门主动申报，相关人员按照规定可以从轻、从宽处理。反之，逾期拒不申报的，一经查实，省纠风办将责成房管部门收回保障房并给予严厉处罚，对公职人员还要给予纪律处分。

## 白内障“健康快车” 停靠郑州

洛阳患者也可报名申请

□据 新浪网

这所带有车轮的流动医院，10年间跑遍了祖国的大江南北，为10万多人免费进行了白内障手术。上周，这列“健康快车”头一回驶入省会城市，将为1500名白内障患者带来光明。

据了解，该“健康快车”上的医护人员全部来自北京大学第三医院。这次随“列车医院”出差，她们要在郑州住3个月，将为1500名白内障患者免费进行手术。

3个月内，1500名白内障患者将享受全免费治疗，免费范围包括检查费、手术费、进口晶体费以及药费、住院费等。

据了解，免费手术的对象优先考虑贫困人口、学生、军人和老人，只要患有白内障，任何地区的人都能够报名申请。

想做手术可电话咨询。报名电话（0371）68993277、13619840002。报名地址：郑州市第二人民医院门诊12号诊室。

## 凶猛鳄鱼凌晨“越狱”

□据 中原网

7月25日3时15分左右，濮阳一家酒店正在值班的员工突然听到摆放海鲜水箱的大厅里传来“嗵”的一声，原来，一条养在水箱里的两米长、重达300斤的鳄鱼“跑”了出来。

几名同事赶到后，赶紧拨打了119，濮阳市消防支队高新区大队5名消防队员迅速赶到现场。一名队员用酒店的鱼抄网把鳄鱼赶到冰柜的角落里，另一名队员在队友用特制工具摁住鳄鱼头的情况下，快速用铁丝把鳄鱼的嘴巴拴住，又用胶布把鳄鱼的嘴一层层裹住，随后用废旧棉被把鳄鱼头包住，将其放回水箱。

“附近就是住宅区和交通要道，幸亏及时捉住了，要是鳄鱼跑出去，可不是闹着玩儿的。”据酒店负责人表示，这只鳄鱼并非国家保护动物，是可以合法食用的。酒店将为其安排一个牢靠的“新家”，以免它再次“逃跑”，伤及他人。